
Toegang verlenen tot macOS-apparaten 

In dit voorbeeld gebruiken we Toegankelijkheid. De stappen voor elke instelling zijn identiek 
en kunnen gemakkelijk worden herhaald. 

 Notitie : Om handmatig toegang te krijgen tot de drie vereiste machtigingen, navigeert uݝݜݛݚ 
naar Systeemvoorkeuren → Beveiliging & Privacy. De drie vereiste machƟgingen krijgen de 
naam zoals ze hierboven staan. 

1. In de prompt Systeemtoegang controleren selecteert u Toegang aanvragen... voor 
Toegankelijkheid. Er verschijnt een nieuw pop-upvenster met de vraag om 
Systeemvoorkeuren te openen.

 

2. Dit brengt u automatisch naar de Toegankelijkheidspermissies in Beveiliging & Privacy 



 

3. Om machtigingen te bewerken, klikt u op het hangslotpictogram in de linkerbenedenhoek 
van het venster Systeemvoorkeuren. Voer desgevraagd de Administrator-accountinformatie 
voor het macOS-apparaat in om het bewerken van de machtigingen mogelijk te maken. 

4. Zodra bewerken is toegestaan, wordt de rechterkant van de machtigingen bewerkbaar. 
Vink het vakje naast TeamViewer aan om toegang te verlenen

 

 Notitie : Als TeamViewer_Desktop hier wordt gezien, vink dan ook het vakje hiervoorݝݜݛݚ 
aan. 

5. Als u klaar bent, klikt u nogmaals op het hangslotje linksonder om verdere wijzigingen te 
voorkomen. 

Eenmaal gedaan voor alle drie de machtigingen, zal de externe gebruiker toegang en 
controle hebben over het macOS-apparaat. Deze instellingen blijven ook gelden voor alle 
toekomstige verbindingen. 

De toestemmingsstatus kan op elk moment worden bekeken onder Help -> Systeemtoegang 
controleren. 


